

IMPACT beneficiază de serviciile de Market Maker al Emitentului oferite din partea Raiffeisen Bank International

București, 19.09.2023: IMPACT Developer & Contractor, primul dezvoltator imobiliar listat la Bursa de Valori București, va beneficia, din data de 28 septembrie 2023, de servicii de Market Maker al Emitentului oferite de către Raiffeisen Bank International. IMPACT este listată la Bursa de Valori București din anul 1996.

„Ne dorim ca parteneriatul cu Raiffeisen Bank International să crească accesul la acțiunile Impact și, ca atare, lichiditatea acestora, în favoarea acționarilor actuali și viitori. Împreună, vom continua să creștem gradul de cunoaștere al companiei în rândul investitorilor, precum și a potențialului investițional și oportunitatea investiției în acțiunile IMPACT.” a declarat Constantin Sebeșanu, CEO IMPACT Developer & Contractor.

"Suntem încântați să fim implicați în evoluția Impact Developer & Contractor S.A. la Bursa de Valori București. În calitate de Market Maker, suntem mândri să facilităm lichiditatea în una dintre companiile pioniere pe piața din România și suntem siguri că vom aduce valoare adăugată prin oferirea de adâncime pieței pentru toți participanții la piață. Apreciem foarte mult încrederea acordată companiei și expertizei noastre.”, a declarat Guenther Kornfellner, Equities & Derivatives Trader la Raiffeisen Bank International.

IMPACT Developer & Contractor este listată pe segmentul principal al Bursei de Valori București, la categoria premium. În ultimii 5 ani, investiția în acțiunile IMPACT a adus un câștig dublu comparativ cu câștigurile generate de indicele BET; raportat la ultimii 10 ani, câștigurile sunt de 20 de ori mai mari.

Despre Impact Developer & Contractor S.A.

Cu o experiență de 32 de ani pe piață, Impact Developer & Contractor S.A. este primul dezvoltator imobiliar listat la Bursa de Valori București. Acțiunile Impact Developer & Contractor S.A. („IMP”) sunt listate la categoria Premium a Bursei de Valori București, compania având o capitalizare bursieră de 655.293.346,43 lei (la data de 18.09.2023). Societatea utilizează cele mai bune practici de guvernare corporativă, transparență, responsabilitate și comunicare cu investitorii, obținând ratingul 10 la evaluarea VEKTOR realizată de către Asociația Română pentru Relația cu Investitorii. Misiunea Impact Developer & Contractor S.A. este de a dezvolta comunități, prin proiecte sustenabile, la standarde de calitate BREEAM Excellent, certificate nZEB, atât în București, cât și în marile orașe ale țării. Printre proiectele de referință ale dezvoltatorului se numără GREENFIELD Băneasa și LUXURIA Residence, acesta din urmă fiind primul proiect rezidențial din România cu certificare BREEAM Excellent. Ca parte a strategiei de extindere la nivel național, anul acesta Impact

Developer & Contractor S.A. a finalizat în Constanța prima fază a proiectului rezidențial BOREAL Plus, proiect mixt format din vile și blocuri de apartamente, iar recent a obținut autorizația de construire pentru proiectul rezidențial GREENFIELD Copou, în Iași.

Despre Raiffeisen Bank International

RBI operează în Austria, unde este una dintre cele mai importante bănci corporative și de investiții, precum și în Europa Centrală și de Est (ECE) ca piața sa de origine. 12 piețe din regiune sunt acoperite de bănci subsidiare. În plus, Grupul RBI cuprinde numeroși alți furnizori de servicii financiare, de exemplu în leasing, gestionarea activelor sau M&A.

Aproximativ 44.000 de angajați deservesc peste 17 milioane de clienți prin intermediul a aproximativ 1.700 de puncte de afaceri, având de departe cea mai mare acoperire din Europa Centrală și de Est. Acțiunile RBI sunt listate la Bursa de Valori din Viena. Băncile regionale austriece Raiffeisen dețin aproximativ 58,8% din acțiuni, restul fiind în free float. În cadrul grupului bancar austriac Raiffeisen, RBI este institutul central al băncilor regionale Raiffeisen și al altor instituții de credit afiliate.